

氣天合
市北台
17~25°
市中台
18~26°
市雄高
20~29°
摘要
新報

程工建國標園息姑不絕：揆郝

護辯評之糙粗策決為不但 紛積頓整部通交持支表 變改準標緝取車石砂對針

記者江中明、鄧鈞偉、彭威晶／台北報導

第二屆全國人會第一次臨時會今天上午在陽明山中山樓舉行，關係我國民主政治發展的第一階段啟政改革，正式邁入推動階段。

大約在近一會，大會議場又是一場論政性最高修憲案，國大臨時會將成為歷來情勢最複雜的一場修憲會議。

會議氣氛將空前熱烈。

料臨時會今程，爭辯與各種修憲的議事抗爭，均可能交出。

現，會議氣氛將空前熱烈。

行政院新聞局出版事業登記局版報第54號第2期第2類新聞報章
中華郵政局字第54號第2類新聞報章
聯合報 UNITED DAILY NEWS
發行人 董昌平
今天一大張 每份訂價拾元
第壹肆柒肆肆號
地址：台北市1056忠孝東路四段五十五號
總編輯：7681234-7601615
郵局：7654312
電話：7615142
廣告：7636775
廣播：7689036
類訪：7689297
採訪：7689297

華訪今長外非南 持支人白獲統總克拉克戴 賀祝電去均長院郝統總李

行政院長郝柏村昨天正告

對國六年計畫工程進行國
標勤索的方，徒知有所收效，
改過自新，政府有決心不
讓此種惡力行為得逞。

郝柏村在昨天行政院會中
主動舉及他據說國建六年計
劃工程，在致函給國民黨主
生暴力，成爲公眾的公敵。

郝柏村並表示公關處已向
媒體立即注意密切督導。

郝柏村強調，政府對此種
力風氣死灰復燃。

另外，郝柏村也有感而發

的表示，他看電視播放拆除

票亭亭閣連建報導時，常有為何不興建空屋之問

即予以拆除的質問，他說：

建築機關當初在辦理拆除工

作時，已經告訴公關處，但

受到威脅的業者應馬上報

告，警政署也一定會嚴辦。

記者鍾雲蘭／台北報導

對交通部的作法，行政院會中

主委吳南翔昨天談到，他對交通部

的工作，完全同意。

郝柏村昨天表示，他對交通部

在昨天行政院會中，主動撤及砂石取緝標準的作法，

寬砂石取緝標準的新意話，並沒有責備簡

要，而是他話說並非外界批

評此次品質租賃決策有嫌謬

意交通部的不作。

郝柏村昨天表示，他對交通部

在昨天行政院會中，主動撤及砂石取

砂石取緝標準的新意話，並沒有責備簡

要，而是他話說並非外界批

評此次品質租賃決策有嫌謬